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Κοπή βασιλόπιτας Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου 
της Μητροπόλεως Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Επιτυχημένη ήταν η εκδήλωση της κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, η οποία 
πραγματοποιήθηκε με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου κ. Ιερωνύμου, την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου σε 
Εστιατόριο της περιοχής.

Την εκδήλωση και τους καλεσμένους προλόγισε και καλωσόρισε ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
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Αλέξανδρος Λουκάτος, τον δε Σεβασμιώτατο εκπροσώπησε ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Χρήστος Τσάκαλος, ο οποίος μεταβιβάζοντας τις ευχές του Σεβασμιωτάτου, 
ευχαρίστησε εκ μέρους του όλους όσοι συνεισφέρουν και ενισχύουν έργω και κόπω 
το φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στην εορταστική συνεστίαση παρέστησαν η κ. Γεωργία Γαλάκη, εκ μέρους του 
Υφυπουργού κ. Ιάσονα Φωτήλα, η κ. Γιώτα Παυλοπούλου, πολιτευτής Αχαΐας, ο κ. 
Δημήτριος Δεληγεωργόπουλος εκ μέρους του «Κινήματος Δημοκρατίας», οι 
Αντιδήμαρχοι κ. Νικόλαος Καραΐσκος και κ. Διαμάντω Καρτσωνάκη, ο Πρόεδρος κ. 
Θεοφάνης Ραμπαβίλας και τα μέλη κ. Ελευθερία Μαρνέλη, κ. Μαρία Μπακρόζη και 
κ. Σωκράτης Μαυρίδης της Δημοτικής Ενότητας Αιγίου, η κ. Σοφία 
Καλογεροπούλου-Αντωνάτου και οι κ. Βάνα Μπεντεβή και κ. Γιάννης 
Μεντζελόπουλος από την Ιστορική Λαογραφική Εταιρεία Αιγιαλείας.



Τη Βασιλόπιτα προσέφερε το αρτοποιείο του κ. Γεώργιου Τηλιγάδη εις μνήμην του 
πατρός του Αριστείδη Τηλιγάδη. Υπήρξε επίσης λαχειοφόρος αγορά με εκλεκτά 
δώρα που προσέφεραν ευγενώς επιχειρήσεις της περιοχής.

O Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος εκφράζει 
θερμές ευχαριστίες προς όλους όσοι τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση 
και ιδιαιτέρως τους ευγενείς συντελεστές της λαχειοφόρου αγοράς, οι οποίοι 
στήριξαν εμπράκτως το φιλανθρωπικό έργο της τοπικής μας Εκκλησίας. Ευχόμεθα 
το νέο έτος να είναι ευλογημένο, καρποφόρο σε έργα αγάπης, η δε επικείμενη 
είσοδός μας στην Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή να συντελέσει στην πνευματική 
πρόοδο.




